



В Крыму в городе Симферополе завершилась Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы изучения и сохранения исламского наследия Крыма», посвященная 700-летию Мечети Хана Узбека участие в которой приняли представители Центрального духовного управления мусульман России - заместитель Руководителя Администрации ЦДУМ России Артур -хазрат Сулейманов и полномочный представитель Верховного муфтия Ильдар-хазрат Зиганшин.

Данная конференция проводилась в рамках празднования исторического юбилея – 700-летия старейшей мечети и медресе на территории Восточной Европы в городе Старый Крым.

Участники конференции призвали государственные органы Республики Крым обеспечить полное сохранение комплекса памятников мечети и медресе в г. Старый Крым, а также разработать и обеспечить выполнение целевых программ по комплексному сохранению и реставрации памятников истории и культуры крымских татар. Об этом говорится в тексте резолюции, принятой в завершении Международной конференции ее участниками.